











Džinovska panda je ambasador *Svetske fondacije za prirodu* (WWF), kao i simbol očuvanja biološke raznovrsnosti u svetu. *Londonski zoološki vrt* je 1961. godine „pozajmio“ džinovsku pandu po imenu Sisi, doveo je u Englesku na izložbu, zbog čega su ulice ostale puste jer je čitav grad pohitao da je vidi.

*Svetska fondacija za prirodu* prepoznala je da logo organizacije od uticaja može prevazići svaku jezičku barijeru, stoga je slika džinovske pande od tada njihov simbol. Kao rezultat, slatka panda postala je i legendaran simbol globalnog pokreta za zaštitu prirode.



Kineska džinovska panda, zaštićena divlja životinjska vrsta od prvorazrednog značaja, simbol je prijateljstva kineskog naroda. Od 1950-ih godina putuje svetom kao „glasnik prijateljstva“ i „glasnik mira“ kako bi širila duh prijateljstva, stoga je svuda lepo prihvaćena i voljena.

Svima je poznato kako izgleda preslatka džinovska panda, ali je zapravo njihov zavičaj još veća atrakcija – prelepi Sičuan smešten na jugozapadu Kine. Tu se nalazi okrug Baosing, gde je tokom naučne ekspedicije otkrivena prva panda na svetu, 7 rezervata prirode – Volung, reka Tangđija, Vanglang..., kao i 9 znamenitosti – planina Čingčeng, grad Duđijangjen... a svi zajedno formiraju najveću i najpotpuniju svetsku rutu do staništa džinovske pande, čineći oblast za razgledanje sa ukupnom površinom od 9.245 kvadratnih kilometara.





Da biste što bolje razumeli lepotu zavičaja džinovske pande, *Kancelarija za kulturu i turizam provincije Sičuan* pokrenula je zvaničnu turističku rutu za domaće i strane goste: „*Stanište džinovske pande: Zabavna mapa – Tragovima divlje džinovske pande*“. Prateći mapu pređite put od okruga Baosing – „pandine kuće“ do Volunga – „vrtića pandi“, od *Planine četiri devojke* (planina *Sigunijang*) – „orijentalnih Alpa“ do Autonomne oblasti Aba – „šarma Tibetanaca i naroda Čijang“, od reke Tangđija – „prirodnog genskog fonda“ do nacionalnog parka Điudžaignou – „zemlje čudesa“. Sledite korake džinovske pande kako biste se na pravi način upoznali sa narodnim običajima zapadnog i severnog Sičuana. Istražite svetsku prirodnu i kulturnu baštinu staništa džinovske pande i otkrijte tajni put do staništa slatkog ljubimca provincije Sičuan!





加视频:

Kako biste pristupili klauđu, molimo Vas da se ulogujete:

<https://cccsydney.org/>



Dobro došli u posetu staništa džinovske pande